ANKETA DENÍKU: Chroustovice opět ve vedení, Dolany se drží na dostřel!

Je tady velké finále! Čtenáři a návštěvníci našich okresních webů zvolili v průběhu ledna nejpopulárnější fotbalové adresy ze všech čtyř okresů – SK Holice, SK Chroustovice, TJ Sokol Březová nad Svitavou a TJ Sokol Libchavy. Každý region však kromě vítěze dodal ještě další čtyři postupující do finálového hlasování o nejoblíbenější fotbalový klub celého Pardubického kraje. V něm začíná každý pěkně od nuly a se stejnými nadějemi na prvenství, záleží jenom na jeho podporovatelích.
Již v okresních fázích soutěže se ukázalo, že největší tým okresu, FK Pardubice, překvapivě zaostal za mužstvem Holic, Dolan, nebo Rosic nad Labem.
Nezáleží totiž na velikosti fanouškovské základny, ale na houževnatosti podporovatelů a obyvatelů každé obce.
Někteří příznivci si pomáhají například na Facebooku, kde na probíhající anketu upozorňují i své přátele a další příznivce svých klubů. Podívejte se, jak k anketě přistoupili třeba v Dolanech. V Chroustovicích, v předchozím okresním kole, zapojili aktivní občané i celý městys!
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ANKETA DENÍKU: Zvolte nejoblíbenější fotbalový klub Pardubického kraje

Hlasovat pro svého favorita můžete od 7. února do 10. března 23:59 hod., nové hlasy je možné přidávat jednou za čtvrt hodiny. Sdílení na sociálních sítích je samozřejmě povoleno či dokonce doporučeno!
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